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Σερρών Θεολόγος: «Μετά τον Θεό, πλούτος της 
Εκκλησίας μας είναι οι αφοσιωμένοι συνεργάτες»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Την εκκλησιαστική Κατασκήνωση «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Σερρών και Νιγρίτης, στην καταπράσινη 
τοποθεσία της Χρυσοπηγής Σερρών, επισκέφθηκε, στις 6:30 το 
απόγευματου Σαββάτου 30Αυγούστου 2025, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτηςκ. Θεολόγος, όπου 
φιλοξενείται το «διήμερο Κυριών», που διοργάνωσε η Σερραϊκή 
Εκκλησία, ως έκφραση ευλογίας και ευχαριστίας, για το 
πολυσχιδές εκκλησιαστικό έργο, το οποίο διακονούν 
εθελοντικώς και θυσιαστικώς οι εκλεκτές συνεργάτιδες των 
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κατά τόπους ενοριών Της.

Μετά το τέλος της ιεράς ακολουθίας του Εσπερινού, που τελέσθηκε στο ιερό 
Παρεκκλήσιο Αγ. Δώδεκα Αποστόλων και Αγ. Σιλουανού του Αθωνίτου 
χοροστατήσαντος του Σεβ. κ. Θεολόγου, ο υπεύθυνος λειτουργίας της 
Κατασκηνώσεως, πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης π. Νικήτας Χαλέμης, χαιρέτησε 
καταλλήλως την όμορφη συγκέντρωση, ευχαρίστησε δε ευγνωμόνως τον 
Σεβασμιώτατο, για το ανύστακτο ενδιαφέρον και την πατρική του μέριμνα, για την 
εύρυθμη λειτουργία της Κατασκηνώσεως, αλλά και για την πρωτοβουλία του για 
την σύναξη των Κυριών, που διακονούν στο εκκλησιαστικό έργο της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Ακολούθως, ο ιεροκήρυκας της Εκκλησίας των Σερρών, πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης 
π. Ιωάννης Καλαϊτζής ανέπτυξε επιτυχώς ομιλία με θέμα: «Ο ΘΕΟΣ ΑΓΑΠΗ ΕΣΤΙ»(Α’ 
Ιωάνν. δ’, 16), που απετέλεσε και το κεντρικό θέμα της εφετεινής κατασκηνωτικής 
περιόδου.



Στην συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος, με τον μεστό αγιοπνευματικό του λόγο, 
βγαλμένο μέσα, από τον πλούτο της πατρικής του αγάπης ευχαρίστησε, για μία 
ακόμη φορά, τα αφοσιωμένα στελέχη του φιλανθρωπικού, κατηχητικού, 
πνευματικού και κοινωνικού έργου της Εκκλησίας των Σερρών, για τον ένθεο ζήλο, 
την αυταπάρνηση, το αρχοντικό φιλότιμο και τον ενθουσιασμό με τον οποίο 
διακονούν το πολυσχιδές αυτό έργο της Εκκλησίας, ως μέλη των ενοριακών 
κατηχητικών συνάξεων, του Ραδιοφωνικού Σταθμού «Ράδιο Κιβωτός», των 
ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων, ως στελέχη του «Εράνου Αγάπης», του Ιατρείου 
και του Φαρμακείου, του Κοινωνικού Παντοπωλείου «Κιβωτός Αγάπης», του 
Διαμητροπολιτικού Συσσιτίου «Ο Επιούσιος Άρτος», της Κατασκηνώσεως 
«Γαλιλαία», του Ξενώνος Φιλοξενίας «Στοργή», του Καταστήματος ειδών 
ενδύσεως και υποδήσεως «Ο Άγ. Ιωάννης ο Ελεήμων», καθώς και άλλων δράσεων 
της Εκκλησίας των Σερρών.

Ο Σεβασμιώτατος εκάλεσε, επίσης, τις 60 συνολικώς φιλοξενούμενες κυρίες, που 
αποτελούν μικρό και αντιπροσωπευτικό μόνον μέρος της μεγάλης οικογενείας του 
Χριστού, όπως χαρακτηριστικώς είπε, να χαρούν την ευλογημένη αναστροφή των 
ημερών και όσα πνευματικά και ωφέλιμα προσφέρει η εν Χριστώ ζωή.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε πατρικώς καλή και ευλογημένη, κατά πάντα, 



διαμονή στην Κατασκήνωση, πλούσιο δε τον φωτισμό του αγίου Θεού στο 
εκκλησιαστικό έργο, που με τόσο όμορφο και θεάρεστο τρόπο προσφέρουν στην 
Εκκλησία.
























